

Дневникъ 38.

ЗАСЪДАНИЕ НА 2 МАРТЪ 1882 ГОДИНА.

Прѣдсѣдательство на г. Георги Груевъ.

Засѣданнето се отвара часа въ 2¹/₂ слѣдъ обѣдъ.

Присѣтсвуватъ всички членове.

Г-нъ Прѣдсѣдательтъ като изразява своята благодарност на Комитета за честта която той съ писмото си отъ 1-ий того подъ № 156 му е направилъ, като го моли да оттегли оставката си, казва, че той на е направилъ това отъ никакви други съображения освѣнъ отъ голѣмото желание, за да не страдатъ интереситѣ на Областѣта и за да се не спира ходътъ на работитѣ за които Комитета може би единъ день да бѣде отговоренъ предъ областното Събрание.

Д-ръ Хакановъ казва, че съ голѣмо удоволетвие е слушалъ всичко, което г-нъ Прѣдсѣдательтъ е искавалъ, и като му благодари за добрината, която прави на Комитета за дѣто той въ такива трудни обстоятелства той оттеглява оставката си, надѣва се, че за напрѣдъ Комитета ще се стараетъ да поправи съществующитѣ недостатѣци, а ония малки заблѣжки, които той е направилъ въ миналото засѣдание ще послужатъ за напрѣдъ като урокъ на всички за да бждатъ по точни въ изпълнението на длѣжноститѣ си.

Г-нъ Стамбуловъ като напомнюва, че деньтъ 1-й Мартъ е единъ отъ най жалостнитѣ и скръбнитѣ за българский народъ, день въ който злодѣйска рѣка посѣгна на животътъ на нашия Освободителъ, прѣдлага щото днешний день 2-ий Мартъ да се празнува отъ насъ и Комитета да закрие днешното си засѣдание въ честь за възнесствието на прѣстолътъ на новий Императоръ Н. Величество Александра III-ий като му изяви телеграфически своята любовъ и прѣданность къмъ прѣстолътъ.

Г-нъ Величковъ като одобрява напълно прѣдложението на г. Стамбулова желяе щото комитета сега да съчини телеграммата и като се подпише отъ всички членове да се отпрати по скоро за да не би се забавила, тъй като днесъ се отправятъ отъ всѣкъдѣ подобни телеграмми до Н. Величество Александра III-ий.

Слѣдъ кратко разисквание съчини се слѣдующата телеграмма:

Его Императорскому Величеству Александру Третому, С. Петербургъ:

„Закривая свое заседание во честь торжественнаго для всего Болгарскаго народа праздника възшествія на прѣстоль Вашего Императорскаго Величества, Болгарскіе члени Постояннаго Комитета всепокорнѣйше подвергаютъ къ стопамъ Вашею Императорскаго Величества неизмѣнныя чувства безконечной преданности и глубокой признательности Болгарскою населенія Области стаянъ облагодѣйствованіе Россіей“.

Слѣдъ това г-нъ Прѣдсѣдателя закрива заседанието въ 3 часа слѣдъ обѣдъ.

Прѣдсѣдатель : Георги Груевъ

Подпрѣдсѣдатель : Д-ръ Чомаковъ

Секретарь : К. Калчевъ